



Мурманчанин предстанет перед судом по обвинению в совершении разбоя



Следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Мурманска, 1979 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, в вечернее время 25 июля 2020 года на участке местности на улице Володарского мужчина совершил нападение на 17-летнюю потерпевшую, угрожая канцелярским ножом. Приставив лезвие ножа к груди девушки, обвиняемый провел ее в безлюдное место между гаражами, где потребовал передать ему свои личные вещи. Действия мужчины замечены свидетелем, потребовавшим прекратить противоправное деяние. Воспользовавшись тем, что обвиняемый отвлекся, девушке удалось вырваться.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме. По ходатайству следователя судом избиралась мера



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

пресечения в виде содержания под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1587504>